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Przeczytaj uwaznie zadania i rozwigz je na dodatkowej karcie.
Pamietaj o napisaniu odpowiedzi. Przed Tobg 12 zadah o réznym stopniu
trudnosci. Mozesz za nie otrzymac odpowiednio 3, 4, 5 punktéw. Czas na
rozwigzanie to 60 minut. Powodzenia!

Zadania za 3 punkty:

1. Tata Mateusza obecnie ma 34 lata, Mateusz urodzit sie 2002r. O ile
lat Mateusz  jest mtodszy od swojego taty?

2. Pociag osobowy z Zakopanego opdéznit sie 0 2h i 48 minut. O ile
sekund opdznit sie pocigg?

3. Jaka to liczba: jesli pomnozysz jg przez 5 i dodasz 3 to otrzymasz 63?

4. Kasia ma w skarbonce 5 monet po 2 zt, 3 banknoty po 10 zti 11

monet po 50 groszy. lle pieniedzy brakuje jej, aby kupi¢ dla mamy
prezent za 54zt?

Zadania za 4 punkty:

1. Pani Krysia zerwata w ogrédku 11 réz i 3 razy wiecej astrow.
Czwartg czes$¢ kwiatdéw oddata sagsiadce. lle kwiatéw jej
zostato?

2. W pracowni krawieckiej byto 8 tuzinédw guzikéw zielonych i 3
tuziny guzikéw z6ttych. lle zostato guzikdw, jezeli przyszyto po
12 guzikéw kazdego koloru?

3. Jaka dtugos¢ ma tamana otwarta, ktéra sktada sie z 5
odcinkéw? Réznica miedzy kazdym odcinkiem wynosi 2 cm, a
dtugos¢ Srodkowego odcinka ma 5cm.



4. 4 bociany zjadajg 16 zab w 4 dni. lle zab zjedza 2 bociany w
ciggu 5 dni?

Zadania za 5 punktdéw:

1. Na parkingu stato tyle samo motocykli i samochodéw. lle byto
samochoddw, a ile motocykli jesli wszystkich két byto 847

2. Prostokatny plac zabaw o wymiarach 25 m na 30 m ogrodzono
metalowg siatka. Z czterech stron zatozono brame o
szerokosci 3 m. Cena metra biezgcego siatki wynosita 4 zt, a cena
bramy to 40 zt za sztuke. Oblicz koszt materiatow zuzytych na
ogrodzenie tego placu zabaw.

3. Agnieszka kupita 3 butelki péttoralitrowe soku pomarahczowego,
Zosia 6 butelek pétlitrowych soku jabtkowego, a Grzes 8 butelek
¢wierclitrowych napoju malinowego. Dzieci wypity w ciggu dnia 4l
napojow. lle litrow napojow im zostato?

4. Dziuplaki istoty zamieszkujgce Kwadratolandie -mdéwig komplementy
i wtedy podwaja sie dtugos¢ ich nosa. Poczatkowo wynosi ona 50
milimetréw. Pewien Dziuplak startowat w zawodach w skoku o tyczce
i pomyslat, ze zamiast kupowa¢ nowa tyczke kilka razy powie
komplement swojej kolezance Dziupelli. lle razy Dziuplak musi
powiedzie¢ cos mitego, aby miec tyczke przekraczajgcg 5 metréw?
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Przeczytaj uwaznie zadania i rozwigz je na dodatkowej karcie.
Pamietaj o napisaniu odpowiedzi. Przed Tobg 12 zadah o réznym stopniu
trudnosci. Mozesz za nie otrzymac odpowiednio 3, 4, 5 punktéw. Czas na
rozwigzanie to 60 minut. Powodzenia!

Zadania za 3 punkty:

1. Mama Krysi i Kacpra kupita w prezencie na Dzieh Dziecka ksigzki.
Dla Krysi za 22 zt i 17 zt, a dla Kacpra za 27 zt i 29 zt. Kasjerce
data 2 banknoty po 20 zt, 3 banknoty po 10 zt i 6 monet
piecioztotowych. lle dostata reszty?

2. lle stoikdw c¢wierclitrowych nalezy przygotowad, aby rozla¢ 30 litréw
miodu?

3. Jaka jest réznica miedzy najmniejszg liczbg czterocyfrowg, a
najwieksza dwucyfrowa?

4. Kiedy autobus zatrzymat sie na drugim przystanku swojej trasy
wysiadty z niego 3 osoby, a wsiadty 4. Na nastepnym
przystanku wysiadto 18 oséb, a wsiadto 12, na kolejnym -
wysiadto 7 , a wsiadto 5 osdb. Okazato sie, ze w autobusie pozostato
woéwczas dwudziestu jeden pasazeréw. llu pasazeréw byto, gdy
autobus dojezdzat do pierwszego przystanku?_

Zadania za 4 punkty:

5. Jesli w Warszawie jest godzina 7:00, to w Tokio jest godzina 15:00. O
ktérej godzinie ( czasu warszawskiego) nalezy zadzwoni¢ do Tokio,
aby obudzi¢ znajomego o 6:307?



6. Mateusz zbiera znaczki. Jednemu koledze dat 12 znaczkéw,

drugiemu o 2 wiecej, a trzeciemu 2 razy mniej niz drugiemu i
zostato mu dwa razy tyle co rozdat kolegom. lle znaczkéw miat
Mateusz?

7. Rowerzysta na przejechanie 1 km potrzebuje 2 minut. lle czasu
potrzebuje na przejechanie 3500 m?

8. Cztonkami klubu matematycznego jest 12 chtopcéw i 8 dziewczynek.
Co tydzien przyjmowanych jest 3 nowych cztonkéw: 1 chtopiec i 2
dziewczynki. llu cztonkdw liczy¢ bedzie ten klub w dniu , kiedy liczba
chtopcéw bedzie taka sama, jak liczba dziewczat?

Zadania za 5 punktow:

9. Cztery dziewczynki wysytaty sobie wzajemnie pozdrowienia z
wakacji. lle kartek tgcznie wystaty, jezeli wysytaty po dwie kartki do
kazdej?

10. Do papierowych torebek wsypano cukier. Dwie duze torebki i
dwie mate wazg razem 10 kilograméw. Dwie duze i sze$¢ matych
wazg tacznie 18 kilogramoéw. lle wazy duza, a ile mata papierowa
torebka z cukrem?

11. Na trzech drzewach siedziato tgcznie 60 ptakdéw . W pewnym
momencie z pierwszego drzewa odleciato 6 ptakdéw, z drugiego 8, a
z trzeciego 4. Wéwczas na kazdym z tych trzech drzew byto ich tyle
samo. lle ptakéw poczatkowo siedziato na drugim drzewie?

12. Janek i Piotr wazg razem 96 kg. Piotr i Michat wazg razem 93
kg, a Michat i Janek - 97 kg . Kto jest najlzejszy, a kto
najciezszy? lle wazy tgcznie cata tréjka?






